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Scorpion® 325 SC
zwalcza choroby grzybowe iglaków

i innych roślin ozdobnych,
truskawek i warzyw

NAWÓZ DO

IGLAKÓW
WZMACNIAJĄCY WYBARWIENIE IGIEŁ

1kg

STAŁY NIEORGANICZNY
NAWÓZ MAKROSKŁADNIKOWY
PFC 1(C)(I)(a)(i)
MgO 16

16,0 % (m/m) 
CAŁKOWITEGO 
TLENKU MAGNEZU (MgO)

Składniki:
• siarczan magnezu
   siedmiowodny (CMC1)
   nr CAS: 10034-99-8,
CMC1- Pierwotne surowce i mieszaniny

Zalecane warunki przechowywania:
Przechowywać w suchym, nienasło-
necznionym i chłodnym miejscu,
z dala od dzieci.

Granulometria: Bryłki.
95% produktu przechodzi przez sito
o rozmiarze oczek 4 mm.

Data produkcji: na opakowaniu

Okres przydatności do stosowania:
bezterminowo

W przedsiębiorstwie wdrożono
system zarządzania jakością

ISO 9001 

Instrukcja i dawki:

CHARAKTERYSTYKA NAWOZU: 
Nawóz do iglaków wzmacniający wybarwianie igieł można stosować zapobiegawczo lub w momencie wystąpienia pierwszych objawów niedoboru magnezu. 
Ponieważ nie zawiera azotu, można go stosować aż do jesieni. 

TERMIN STOSOWANIA: 
Od marca do października. Wskazane jest stosowanie nawozu w momencie pojawienia się pierwszych brunatnych igieł. Zabieg należy powtórzyć 2-3 razy
w odstępach 2 tygodniowych. 

ZALECANE TERMINY STOSOWANIA: 

DAWKI: 
W zależności od wielkości krzewu 25-100 g na krzew lub na 1 m2 podłoża, krzewy powyżej 1,5 metra - 50-100 g na każdy metr wysokości krzewu
(w opakowaniu znajduje się miarka z dwoma poziomami: 25 g i 50 g). • Nawóz można stosować również w formie oprysków przygotowując 5% roztwór
(500 g nawozu na 10 litrów wody).

SPOSÓB STOSOWANIA:

INFORMACJA DOTYCZĄCA BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA: 
Powyższe zalecenia dot. nawożenia są ogólne i odnoszą się do średniej wielkości okazów roślin. Częstotliwość stosowania oraz dawka nawozu powinny 
być zawsze dobrane do indywidualnych potrzeb rośliny oraz warunków uprawy. Producent nie ponosi odpowiedzialności za działania użytkownika 
będące naruszeniem zasad dobrej praktyki uprawy roślin. 
• Nie jeść i nie połykać nawozu. 
• W przypadku dostania się nawozu do oka - przemyć oko obficie czystą wodą. 
• Stosować rękawice ochronne. 
• Nie wrzucać do zlewu, kanalizacji i systemów drenażowych. 
• Nawozy stosować w sposób rozważny, a nawożenie powinno wynikać z potrzeb rośliny i zasobności podłoża. 
• W przypadku dostania się nawozu na powierzchnie nieprzeznaczone do nawożenia (np. kostka brukowa, kamienie, zrębki użyte do ściółkowania itp.) 
   należy niezwłocznie zebrać nawóz - niebezpieczeństwo wystąpienia przebarwień. 

INFORMACJE DODATKOWE: 
Uprawiając rośliny iglaste powinniśmy zadbać o to, aby igły były zdrowe i ciemnozielone. Zmiana wybarwienia igieł świadczy o tym, że roślina rozwija się nieprawidłowo.
Zdrowy rozwój roślin jest zależny w dużym stopniu od fotosyntezy, która zachodzi w igłach. Magnez to jeden z najważniejszych pierwiastków biorących udział
w powstawaniu chlorofilu - barwnika niezbędnego w fotosyntezie, mającego wpływ na odpowiednie zagęszczenie i wybarwienie igieł. Dlatego tak ważne jest uzupełnianie
magnezu w podłożu, w którym rosną iglaki. Jego niedobór najszybciej widoczny jest na najstarszych igłach i pędach. Igły stają się coraz bardziej jasnozielone, następnie 
żółkną, brązowieją aż w końcu opadają. Po zauważeniu pierwszych objawów należy szybko uzupełnić niedobory magnezu. 

ODPOWIEDNIO ODŻYWIONE ROŚLINY, PRAWIDŁOWY ROZWÓJ ROŚLIN,
OPTYMALNY SKŁAD

ZAŁĄCZONA MIARKA ZAPEWNIA PRECYZYJNE DAWKOWANIE

data produkcji i numer partii:
Producent:
TARGET S.A.
Kartoszyno, ul. Przemysłowa 5,
84-110 Krokowa
tel. 58 774 10 90,
fax: 58 676 74 89
e-mail: info@target.com.pl

TARGET.COM.PL    sposób na zadbany ogród

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 najlepszy termin nie stosować

1 Odmierzyć
zalecaną dawkę
przy użyciu miarki.

2 Równomiernie
rozprowadzić
nawóz
wokół rośliny.

3 Wymieszać 
dokładnie
granulat z górną 
warstwą ziemi.

4 Podlać roślinę,
aby uaktywnić
substancje 
zawarte w nawozie.


